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予 算 決 算 委 員 会 次 第 

 

日 時：2022年２月３日(木) 本会議休憩中～ 

場 所：議 場 

 

１ 開  会 

 

 

 

２ 委員長あいさつ 

 

 

 

３ 協議事項 

⑴ 付託案件の審査について 

〔別紙１：議案付託表・分科会分担表、別紙２：審査日程表〕 

 

（議案の分科会分担） 

 

 

 ⑵ 分科会長報告 

 

 

 

⑶ 意見・要望のまとめについて 

  〔別紙３：分科会における意見・要望〕 

 

 

 

４ その他 

 

 

 

５ 閉  会 



〈別紙１〉 

  

令和４年第１回豊岡市議会（臨時会）議案付託表 

 

【予算決算委員会】 

  報告第１号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第１号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第17号） 

第２号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第18号） 

 

     

予算決算委員会付託議案に係る分科会分担表 

 

【総 務 分 科 会】 

  第２号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第18号） 

※ 第２号議案中の人件費分は、総務分科会に一括分担する。（以下同じ。） 

   

【文教民生分科会】 

  第２号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第18号） 

     

【建設経済分科会】 

報告第１号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第１号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第17号） 

  第２号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第18号） 

   

 



〈別紙２〉 

 令和４年２月臨時会  
 

予 算 決 算 委 員 会  審 査 日 程 表 

審 査 日 程 付託（分担）議案 審  査  内  容 

 
全体会① 

 
２月３日（木） 
本会議議案提
案説明後 
 
議 場 
 

 
【予算決算委員会】 
報告第１号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第１号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第17号） 
第２号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第18号） 

 
＜説明＞ 
＜質疑＞ 
 
○各議案分科会分担 

 
分 科 会 

 
２月３日（木） 
 
 
委員会室 
 

 
【総務分科会】 
第２号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第18号） 
※ 第２号議案中の人件費分は、総務分科会に一括分担する。
（以下同じ。） 

 
【文教民生分科会】 
第２号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第18号） 
  
【建設経済分科会】 
報告第１号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第１号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第17号） 
第２号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第18号） 

 
＜提案説明＞ 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《分科会審査意見、要望の
まとめ》 
 
※ 予算決算委員会への
付託議案は、分科会に分
担された議案を審査す
る。 

 
全体会② 

 
２月３日（木） 
分科会終了後 
 
議 場 
 

 
【予算決算委員会】 
報告第１号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第１号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第17号） 
第２号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第18号） 

 
＜各分科会長報告＞ 
 ・総務分科会長 
 ・文教民生分科会長 
 ・建設経済分科会長 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《委員会審査意見、要望の
まとめ》 
 

 

省略 



 

〈別紙３〉 
 

 
 

予算決算委員会分科会における意見・要望（要旨） 
 

令和４年第１回豊岡市議会（臨時会） 

 

議案番号及び件名  報告第１号 専決処分したものの承認を求めることについて 

           専決第１号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第17号） 

 

【建設経済分科会】 

 ふるさと応援寄付金推進事業に関する件 

  ふるさと応援寄附金推進事業について、今年度初めて受入額が１０億円を突破

したが、より寄附者の期待に応えられるよう今後も調査・研究を重ね、受入額の

増加に努力されたい。 

 

 

議案番号及び件名  第２号議案 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第18号） 

【総務分科会】 

          

【文教民生分科会】  意見・要望なし 

 

【建設経済分科会】 
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午前９時５６分開会 

○委員長（浅田  徹） 皆さん、おはようございま

す。 

 コロナのまん防ですけども、十分感染にご留意さ

れ、この予算決算委員会につきましても、慎重審議

というふうなことでございますけども、限られた時

間でございます。進行にご協力をお願いしまして、

挨拶に代えます。 

 それでは、早速でございますけども、付託案件の

審査に入ります。 

 審査につきましては、文書共有システムに配信し

ております別紙２の審査日程表に基づいて進めま

す。 

 予算決算委員会運営要綱第７条の規定により、委

員会へ当局からの出席は求めていませんので、ご了

承願います。 

 報告第１号、専決第１号及び第２号議案、専決処

分したものの承認を求めることについて、ほか１件

を議題といたします。 

 議案の説明及び質疑は、予算決算委員会運営要綱

第５条第１項の規定により省略をいたします。 

 本委員会に付託されました報告第１号、専決第１

号及び第２号議案につきましては、文書共有システ

ムに配信しております別紙１の予算決算委員会付

託議案に係る分科会分担表のとおり、それぞれ所管

の分科会に分担しますので、ご了承願います。 

 なお、各分科会を催し、審査をお願いしたいと思

います。 

 この際、暫時休憩いたします。委員会の再開は、

各分科会での審査終了後といたしますが、おおむね

午前１１時を予定したいと思いますので、委員会審

査にご協力をよろしくお願いしたいと思います。以

上でございます。 

午前 ９時５８分休憩 

──────────────────── 

〔各分科会〕 

──────────────────── 

午前１１時０１分再開 

○委員長（浅田  徹） それでは、事務のほうが完

了したようでございますので、ただいまから予算決

算委員会を再開いたします。よろしくお願いいたし

ます。 

 それぞれただいま本委員会に付託されました議

案につきまして、各分科会において審査が行われて

まいりました。分科会審査を終えた２件の議案につ

きまして、ただいまから審査を行います。 

 それでは、付託案件の審査に入ります。 

 審査順序につきまして、確認をさせていただきた

いと思います。文書共有システムに配信しておりま

す別紙２、審査日程表の最下段に記載のとおり、各

分科会長報告、次に、分科会長報告に対する質疑、

討論、表決を行い、その後、委員会意見・要望の取

りまとめを行いたいと思います。ご異議ございませ

んでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 それでは、審査日程表に基づき審査を進めます。 

 初めに、報告第１号、専決処分したものの承認を

求めることについて、専決第１号、令和３年度豊岡

市一般会計補正予算（第１７号）を議題といたしま

す。 

 建設経済分科会長の報告を求めます。 

 清水寛委員。 

○建設経済分科会長（清水  寛） 報告第１号、専

決第１号中、建設経済分科会に分担されました事項

について、審査の結果をご報告いたします。 

 本件は、本年度のふるさと納税受入額の増加に伴

い、基金への積立て、返礼品代金及び寄附金受入れ

に係る事務費を増額することについて、１月７日付

で行った補正予算の専決処分の報告であります。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、異議なく、原案のとおり

承認すべきものと決定しました。 

 なお、当分科会は、次のとおり意見及び要望を付

すことに決定しました。 

 ふるさと納税寄附金推進事業について、今年度初

めて受入額が１０億円を突破したが、より寄附者の
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期待に応えられるよう、今後も調査研究を重ね、受

入額の増加に努力されたい。以上、ご報告いたしま

す。 

○委員長（浅田  徹） 以上、報告は終わりました。 

 これより分科会長報告に対する質疑に入ります。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本案は、原案のとおり可決す

べきものと決定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認めます。よ

って、報告第１号、専決第１号は、分科会長報告の

とおり承認すべきものと決定いたしました。 

 次に、第２号議案、令和３年度豊岡市一般会計補

正予算（第１８号）を議題といたします。 

 まず、総務分科会長の報告を求めます。 

 村岡峰男委員。 

○総務分科会長（村岡 峰男） 第２号議案中、総務

分科会に分担されました事項について、審査の結果

をご報告いたします。 

 本案は、保育士、幼稚園教諭等の処遇改善など、

国の補正予算に対応するための経費の増額及び除

雪経費の増額などを行おうとするものです。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入予算補正、人件費を含む歳出予算補正につい

てです。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり可決すべきものと決定しました。以上、ご報告

いたします。 

○委員長（浅田  徹） 次に、文教民生分科会長の

報告を求めます。 

 田中藤一郎委員。 

○文教民生分科会長（田中藤一郎） 第２号議案中、

文教民生分科会に分担されました事項について、審

査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正並びに繰越明許費補正及び債

務負担行為補正についてであります。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案どお

り可決すべきものと決定しました。以上、ご報告い

たします。 

○委員長（浅田  徹） 続いて、建設経済分科会長

の報告を求めます。 

 清水寛委員。 

○建設経済分科会長（清水  寛） 第２号議案中、

建設経済分科会に分担されました事項について、審

査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正の関係部分についてでありま

す。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり可決すべきものと決定しました。以上、ご報告

いたします。 

○委員長（浅田  徹） これより分科会長報告に対

する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本案は、原案のとおり可決す

べきものと決定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認めます。よ

って、第２号議案は、原案のとおり可決すべきもの

と決定いたしました。 

 以上で当委員会に審査を付託されました案件の

審査は終了いたしました。 

 次に、委員会意見・要望として、委員長報告に付

すべき内容についてをご協議いただきたいと思い

ます。 
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 報告第１号、専決第１号に係る意見、要望等につ

いて、文書共有システムに配信しております別紙３

の予算決算委員会分科会における意見・要望のとお

り、建設経済分科会から提出がございました。 

 報告第１号、専決第１号に係る意見、要望につい

て、建設経済分科会から提案のとおり、当委員会の

意見・要望として付すことにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 このほか、委員の皆さんから意見及び要望のご提

案はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ないようですので、委員長

報告については、正副委員長にご一任いただきたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 続いて、その他ですが、委員の皆さんから、何か

ご発言がございましたら、お願いしたいと思います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ないようですので、以上を

もちまして予算決算委員会を閉会いたします。ご協

力どうもありがとうございました。 

午前１１時１０分閉会 

──────────────────── 


